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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دوشیمن بوسحم یار دنا هداد یار یعوضوم هب تبسن لابق هک یرتسگداد و یئاراد ناگدنیامن یار*

4301/4/30:هرامش
23/04/7613:خیرات
:تسویپ

یاهدمآرد مرتحم تنواعم ماقم عاجرا بسح یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه روما لک هرادا 22/2/76-4898/39 هرامش همان
یاروش بعش هک تسنیا نآ لامجا و تسا حرطم یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه 18/4/1376 خروم هسلجرد یتایلام
فلاتخا لح تأیه وضع یرتسگداد ای یئاضق یلاعیاروش و یئاراد و یداصتقاروما ترازو ناگدنیامن هکیدراوم رد یتایلام یلاع
نودب و دننکیمن بوسحم رظندیدجت تأیه یار ار اهنآ یار دنشاب هداد یار هحورطم عوضوم هب تبسن لابق رظندیدجت یتایلام
یلاع یاروش مرتحم تسایر و دننادیم رظندیدجت تأیه رد ددجم حرط لباق ار هدنورپ یئار نینچ زا یدوم تیاکش هب یگدیسر
عوضوم نیا هک دیامنیم هداعا رظن دیدجت یتایلام فلاتخا لح تأیه هب عاجرا تهج ار هدنورپ ساسا نیمهرب زین یتایلام
یاروش یمومع تأیه ات هدش تساوخرد اذل دشابیمن رظن دیدجت یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه زا یضعب نیکمت و لوبق دروم
تأیه تیرثکا یار . دیامن رظنراهظا عوضوم هب تبسن میقتسم یاهتایلام نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا رد یتایلام یلاع
یم یار رودص هب تردابم یتآ حرشب میقتسم یاهتایلام نوناق255 هدام 3 دنب یارجا رد رظن لدابت و ثحب زا سپ یمومع
تأیه وضع یرتسگداد هدنیامن ای عوبتم ترازو هدنیامن میقتسم یاهتایلام نوناق247 هدام 2 هرصبت دانتساب هک اجنآ زا :دیامن
هدام 2 هرصبت دافم هچنانچ نیاربانب دنشاب هداد یار هحورطم عوضوم هب تبسن لابق دیابن رظندیدجت یتایلام فلاتخا لح
هب هذختم میمصت , ددرگ یار مرف یور رظنراهظا و ریرحت هب مادقا , تأیه ءاضعا تیحلاص زارحا زا شیپ و دوشن تیاعر روبزم
هب یتایلام یلاع یاروش روبزم نوناق 255 هدام 4 دنب قبط نوچ اذلف . دوشیمن یقلت یار و هدوب ینوناق رابتعا دقاف قوف وحن

هب تبسن هکیتروص رد تسا یهیدب ,دیامنیم یگدیسر رظن دیدجت یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه یعطق ءارآ زا هلصاو تیاکش
ظاحلب ددرگ لصاو یتایلام یلاع یاروش هب یتیاکش هدیدرگ لیکشت نآ ءاضعا تیحلاص زارحا زا لبق هک یتأیه میمصت ذاختا
هک یرظندیدجت یتایلام فلاتخا لح تئیه هب عاجرا تهج ار هدنورپ , یگدیسر نودب اروش یتیاکش نینچ ندوبن حرط لباق
. داد دهاوخ تدوع ددرگیم لیکشت نوناق تاررقم قفو

.اقآ لآ شویراد - شخبرونربکا یلع- روپ گیب یلعدمحم -یدبع تیاده نیسحملاغ - ارفا یلع - یدیمح دومحم 

:تیلقا رظن
بعش زا یکی رد دیاب ءارآ هنوگنیا هک تسا نیا رب ریز لئلاد بسح یتایلام یلاع یاروش یمومع تئیه تیلقا ءاضعا رظن 

هدام 2 هرصبت تیاعر یتایلام فلاتخا لح تئیه لیکشت رد ددرگ مولعم هچنانچ ات دوش حرطم یتایلام یلاع یاروش
یدوم تسا نکمم هک یرگید صئاقن نینچمه و ضقن نیا ظاحلب هدشن یسرداد لوصا ریاس و میقتسم یاهتایلام نوناق247

: دوش عاجرا روکذم نوناق 257 هدام عوضوم تئیه هب هدنورپ و ضقن روکذم یار , دشاب هدومن ناونع هیئاوکش رد للدم روطب
تسا یتایلام یلاع یاروش هب یتایلام لک نیزیمم و نایدوم هعجارم یلصا زوجم هک میقتسم یاهتایلام نوناق251 هدام رد -1

نیب یزیامت و کیکفت و هدیدرگ حرطم ماع روطب یگدیسر ضقن ای و هعوضوم تاررقم و نیناوق تیاعر مدع هعجارم تلع ,
هرصبت تیاعر مدع تفگ ناوتیمن هجیتن رد و دشابیمن دوهشم نآ رد یگدیسر ضقن و تاررقم زا یطخت ای روصق فلتخم ءاحنا

یگدیسر ضقن ای و تاررقم و نیناوق هب یهجوتیب دراوم زا یکی زین نیا هکلب , تسا یلک هدعاق نیا زا ینثتسم 247 هدام 2
. تسا

یاروش سیئر عاجرا بسح دنتسه مزلم یتایلام یلاع یاروش بعش زا کی ره میقتسم یاهتایلام نوناق 256 هدام قبط -2
یرگید رایتخا و دنیامن رداص تیاکش در ای یار ضقن رب ریاد یار و یگدیسر یتایلام لک زیمم ای یدوم تیاکش هب یتایلام یلاع
. درادن دوجو ,دنهدب یثلاث روتسد دنناوتب نآ زا هدافتسا اب ناکرا نیا زا یکی هک

یتاذ تیحلاص زا جراخ , تسا هداد رارق ای مکح هک هاگداد رگا , یندم یسرداد نیئآ نوناق 559 هدام حیرص صن قبط -3
. دشابیم ضقن دراوم زا رارق اب مکح رودص بیترت نیا , دشاب هدرک یگدیسر یئاوعد هب دوخ

هدازدیعس یلعدمحم - یقازردمحم - قلاخا شوخ یلعدمحم

هتسباو ینوناق داوم

:تسا ریز حرش هب یتایلام یلاع یاروش تارایتخا و فیاظو - 255 هدام
...ق نیا یارجا هب طوبرم یاههمانشخب و اههمانن�آ هیهت - 1

1376/04/23 :دنس خیرات
30/4/4301 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یفوتم درف ةجوز هیرهم *
و یئاراد ناگدنیامن یار*
هب تبسن لابق هک یرتسگداد
یار دنا هداد یار یعوضوم
دوشیمن بوسحم
هنسحلا ضرق یاهقودنص*
و لوصو یاهدحاو فیلکت ن�عت
رد یتایلام روما تارادا ءارجا
ناراکهدب زا هورگ نآ اب ههجاوم
یتایلام
تایلام لومشم یفقو ریاب یضارا
.تسا
رد ررقم یگدوشخب %10 دروم رد
یلم نواعت تایلام نوناق
تایلام نوناق دروم رد ماهبا عفر
یلم نواعت
گنهرف ترازو یاهتخادرپ
تایلامرظن زا یلاع شزومآو
رجشم یضارا لاقتنا فلتخم روص
هب یرگید تایلام لومش هوحن و
یعطق لاقتنا و لقن تایلام زج
راجشاب کلاما
)17( هدام )ب( دنب یارجا هوحن
دیلوت عناوم عفر نوناق
اب طابترا رد هدش حرطم ماهبا
نوناق 7 هدام رد ررقم تیفاعم
ییوج هفرص یانما تأیه لیکشت
یزرا

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/4301 :اروش یار

30/4/4301 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/4/255/392 :اروش یار
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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